	Расчетно-графическое задание № 5

 Вариант 17

	1.
По проводу, согнутому в виде квадрата со стороной длиной 10  см,  течет  ток  20  А, сила которого поддерживается неизменной.  Oлоскость  квадрата  составляет  угол 20 град с линиями индукции  однородного  магнитного  поля  (B  =  0,1 Тл). Вычислить работу,  которую  необходимо  совершить для того, чтобы удалить провод за  пределы поля.     

Ответ: 6,84 мДж. Рисунок: нет.  

	2.
Определить  индуктивность  L двухпроводной линии на участке  длинной  l=1 км. Радиус R провода равен 1 мм, расстояние d между  осевыми линиями равно 0,4 м.     

Ответ: 2,4 мГн. Рисунок: нет.  

	3.
Пластинка  полупроводника  толщиной  а=0,2  мм  помещена  в  магнитное   поле,   перпендикулярное   к   пластинке.   Удельное  сопротивление полупроводника 10 мкОм*м. Индукция магнитного поля  В=1  Тл.  Перпендикулярно  к  направлению  поля  вдоль пластинки  пропускается ток I=0,1 А. При этом возникает поперечная разность  потенциалов  U=3,25  мВ.  Найти  подвижность  u носителей тока в  полупроводнике.     

Ответ: u=0,65 м**2/(В*с) Рисунок: Нет.  

	4.
В однородном магнитном поле с индукцией В=100 мкТл движется  электрон  по  винтовой  линии.  Определить скорость V электрона,  если шаг h винтовой линии равен 20см, а радиус R=5см.     

Ответ: V=1.04 Гм/c. Рисунок: нет.  

	5.
Сколько  ампер-витков  потребуется  для создания магнитного  потока  Ф=0,42  мВб  в  соленоиде  с железным сердечником длиной  l=120 см и площадью поперечного сечения S=3 см**2?     

Ответ: IN=855 А*м. Рисунок: Нет.  

	6.
Шины  генератора представляют собой две параллельные полосы  длиной  2 м каждая, отстоящие друг от друга на расстоянии 20 см.  Определить   силу  взаимного  отталкивания  в  случае  короткого  замыкания, когда по ним течет ток 10 кА.     

Ответ: 200 Н. Рисунок: нет.  

	7.
Длина железного сердечника тороида l1=1 м, длина воздушного  зазора  l2=3  мм.  Число  витков  в обмотке тороида N=2000.Найти  напряженность магнитного поля Н2 в воздушном зазоре при токе I=1  А в обмотке тороида.     

Ответ: Н2=620 кА/м. Рисунок: Нет.  

	8.
Стальной  сердечник  тороида,  длина  l которого по средней  линии  равна 1 м, имеет вакуумный зазор длинной l0=4 мм. Обмотка  содержит  n=8 витков на 1 см. При какой силе тока I индукция В в  зазоре будет равна 1 Тл?     

Ответ: 5 А. Рисунок: нет.  

	9.
Тонкое  кольцо  радиусом  10  см несет заряд 10 нКл. Кольцо  равномерно  вращается  с  частотой  10 с**(-1) относительно оси,  совпадающей  с  одним  из  диаметров кольца. Найти: 1) магнитный  момент   кругового  тока,  создаваемого  кольцом;  2)  отношение  магнитного  момента  к моменту импульса, если масса кольца равна  10 г.     

Ответ: 1,57 нА*м**2; 500 нКл/кг. Рисунок: нет.  

	10.
Найти  магнитный  поток, создаваемый соленоидом сечением 10  см**2,  если  он  имеет  10 витков на см его длины при силе тока  20А.     

Ответ: 25,2 мкВб. Рисунок: нет.  


